

紅隧「易通行」免切線變直行

首條過海隧道周日起實施 東西隧下月推出

周日(23日)清晨5時起,紅磡海底隧道將實施不停車繳費系統「易通行」服務,是首條實施「易通行」的過海隧道,餘下兩條過海隧道東隧和西隧亦將於下月實施。周日凌晨1時起,紅隧分階段安裝新系統,凌晨4時至5時全線封閉一小時,9條巴士線受影響。實施「易通行」後,紅隧收費廣場行車線減至4條,汽車無須再切線。運輸署署長羅淑佩預計,香港最繁忙的紅隧使用「易通行」後有助紓解擠塞:「直行直過無須切線,肯定易於通行。」



運輸署總工程師/交通工程(九龍)王志恒表示,現時紅隧往九龍方向有8條收費通道,包括3條自動繳費和5條人手收費通道。實施「易通行」後,所有收費通道取消,收費廣場行車線會「拉直」,減少至4條直行線,無須如現時車輛需分散到8條收費通道,再收窄回到正常行車線,減少相互切線的時間。

行慢線巴士專線安排保持不變,屆時會有指示牌,而一般駕駛者如常行駛靠左的3條行車線,可用正常速度按指示標誌前往目的地。往港島方向亦有8條收費通道,包括4條自動繳費和4條人手收費通道,亦

會改為4條直行車道。受安裝「易通行」系統影響,周日凌晨1時至4時,雙向均只分階段保持兩條收費通道。當日清晨4時至5時全封閉一小時期間,將有交警和指示牌指示車輛行經東、西隧道過海,有9條通宵巴士和一條通宵小巴受影響改道。

倘掛8號波 順延一周推行

運輸署提醒駕駛者,盡量避免當日凌晨1時至5時使用紅隧,全封閉期間車輛不准停車等候,必須經由其他道路離開。天文台預計下周或有颱風,羅淑佩表示已向天文台了解情況,預計當日不會打風,但

如果真的掛8號,「易通行」會順延一周。至於的士業界反映「易通行」讀卡的誤差,羅淑佩表示,署方推算誤差率為單位數字,而非業界指12%至18%,署方跟進情況後發現,絕大多數原因都是司機安裝「易通行」車貼的位置不符合指引,或與司機卡太近,或被車窗擋遮蓋等。首席運輸主任(管理)何均衡表示,運輸署為的士司機設置了三個服務中心,至今已檢查182架報稱難以讀卡的士,均發現是車貼安裝位置有誤,署方為當中154架的士調校到正確位置,經儀器檢測均正常運作,有28架的士則報稱自行調校。

奧運奪金片配「獨」歌 男子囚3個月

香港劍擊隊代表張家朗於2021年7月26日在東京奧運會中奪得花劍個人賽金牌,其在頒獎禮中的升區旗和奏唱國歌片段被一名無業男子配上黑暴「港獨」歌曲旋律,並在YouTube上發布。涉案被告早前在東區裁判法院被裁定一項侮辱國歌罪成,成為首宗經審訊後被定罪的「侮辱國歌罪」案件。裁判官屈麗雯昨判刑指,被告的行為侮辱國家尊嚴,其背景報告顯示他無悔意,加上涉案片段廣泛流傳,案件無減刑因素,遂判其入獄3個月。

被告鄭榮進(27歲),報稱攝影師。他被控於2021年7月26日,在香港以任何方式公開及故意地侮辱國歌,另一項侮辱區旗罪的交替控罪,即在同日同地公開及故意以玷污或踐踏的方式侮辱區旗。被告否認控罪受審,於本月5日被裁定侮辱國歌罪成,裁判官當時已明言很大可能判處其即時監禁。

裁判官屈麗雯指,即使被告其後將片段設為不公開,亦不會改變片段已散播的事實。該片段至2022年7月已錄得9萬次瀏覽,屬廣泛流傳。被告見感化官時仍堅稱不知該首歌曲的意義,但他2019年在政黨工作過及參與公眾集會,其說法無說服力,反映他並無悔意。

屈麗雯批評被告的行為不但不尊重運動員,引發不同意見者的衝突,亦可能令更多留言者作出類似侮辱行為。被告刑責嚴重,即使背景正面,亦須判處懲罰及阻嚇性刑罰,遂判被告即時入獄3個月。

國安處帶走郭榮鏗蒙兆達家人調查

香港警務處國安處早前以涉嫌干犯香港國安法罪行,通緝8名竄逃海外反中亂港要犯,並展開一系列行動打擊其在港的連繫或代理人,斬斷其黑金鏈,削弱其動員或組織反華違法行動能力。繼調查通緝犯之一羅冠聰家人後,國安處過去三天將另外兩名通緝犯郭榮鏗和蒙兆達的家人帶走,調查他們和涉案通緝犯的聯絡和資金來往,所有人受查後獲釋。警方強調,國安處會就其他通緝犯在港代理人展開調查,及追究他們的刑責。

警方國安處人員昨日在港九帶走兩男兩女調查。消息透露,4人分別是通緝犯郭榮鏗的父母及兄嫂。其中郭榮鏗的兄長郭榮臻,上午在西區的辦公室被帶返西區



郭榮鏗兄長郭榮臻接受國安處問話後離開警署。

警署接受調查。下午2時許,郭榮臻接受問話後獲准離開西區警署。大批傳媒在警署外等候,郭對傳媒提問不發一言,登上一輛預早在警署外等候的士離開。

警方查問有否提供財政支援

在本周二(18日),國安處人員到沙田馬料水赤坭坪村,帶走通緝犯蒙兆達的大哥蒙兆霖、蒙的嫂子及姪兒。據了解,警方在會面中向被通緝者的家人查問涉案人動向,以及是否與涉案人有任何形式的聯絡,甚至為其提供財政支援等。

今年7月3日,警方國安處各懸紅100萬港元,通緝8名涉嫌反香港國安法的逃犯,包括任建峰、袁弓夷、郭鳳儀、郭榮鏗、許智峯、蒙兆達、劉祖迪、羅冠聰。

發出通緝令兩天後(5日),國安處對支援協助通緝犯羅冠聰的勢力展開行動,搗破由前「香港眾志」成員所設立的「懲罰Mee」反政府網購平台,拘捕前「眾志」主席林朗彥等5人,相信他們售賣煽暴煽「獨」物品進行籌款,再將資金支援竄逃海外的羅冠聰繼續從事危害國家安全活動。7月11日,國安處人員到羅冠聰位於東涌的寓所搜查,並帶走其父母及兄長協助調查,他們在錄取口供後獲准離開。

拘5人 包括一名學生
瓦解跨境洗黑錢集團 涉案超過一億

JOB

暑假將至年青人在尋找工作時
提高警覺 切勿抱有「搵快錢」心態
以免墮入法網